

Неделя языков «Тіл – Тәуелсіздік тірегі», посвященная Дню языков народа Казахстана и 30-летию Независимости Казахстана.

Цель мероприятия: способствовать формированию у студентов патриотических чувств, стимулировать знание государственного языка и воспитывать патриотизм посредством изучения культурного наследия народа.

В основе мультикультурного праздника – «Дня языков народа Казахстана» – лежит идея: каждый язык – это часть духовного наследия всего человечества, а каждая культура – это бесценный вклад в мировую цивилизацию.

20 сентября 2021 года в колледже транспорта началась Неделя языков «Тіл – Тәуелсіздік тірегі», посвященная Дню языков народа Казахстана и 30-летию Независимости. Церемония открытия недели началась рано утром в уютном дворе колледжа. Преподаватели филологического цикла подготовили вопросы на трех языках. Студенты с большим удовольствием приняли участие в данном флэшмобе.



Далее, на большой перемене, преподаватели сердечно поздравили своих подопечных с праздником, рассказали о языках, что развиваются и действуют на территории нашей страны, о значимости Независимости для нашей Республики и для нашего народа и поделились планами о предстоящей неделе. Открытие, конечно же, велось на трех языках – государственном (казахском), на языке межнационального (русском) и международного общения (английском).

В рамках «Недели родного языка», в КГКП «Колледж транспорта» 20 сентября 2021 года прошел классный час на тему **«Язык-живая душа»** на базе групп 11 ТР и 11 СМ.

Ребята выучили стихотворения великих поэтов на казахском и русском языках. Заранее, по жеребьевке, две группы (вперемешку) поделились на три команды:

- **Знатоки.**
- **Умники.**
- **Эрудиты.**

Провели интеллектуальную игру «Где логика?» Высокие результаты в знании пословиц и поговорок показала команда **Умники**, заняли **1 место**. **Лавры 2-го места** достались команде **Эрудиты**. И третье почетное место заняла

команда Знатоков. Ребятам понравилась игра. Командам были вручены поощрительные призы



21 сентября, 11 Тэмк и 13 Тэмк группы написали сочинение на тему «30 лет



Независимости страны». Работа посвящена Неделе языков в Транспортном колледже. По словам студентов, Независимость была мечтой наших предков. Наши предки пожертвовали своей жизнью и боролись за свободу на своей Родине. Все это было сделано для свободной и независимой жизни его потомков. Сегодня мы свободны, потомки свободной страны. Какое удовольствие жить на свежем воздухе, дышать воздухом своей Родины, пить воду, играть и смеяться в открытой степи! Хочу сказать, что счастье быть хозяином своей земли и жить по своему закону, не глядя на всех, не потеряно для казахов. Благодаря Президенту наша страна мирная, и мы защищены от ужасов войны.

Также, в колледже на Неделе языков прошел конкурс «Знатоков» 1 курса в группе 12 ТРк. Целью конкурса было формирование у студентов уважения к родному языку. В ходе конкурса мы повторили пословицы и поговорки, грамматику казахского языка. Конкурс достиг своей цели. По итогам были определены и награждены студенты по каждому этапу.



В течение этой недели всем желающим представилась возможность поучаствовать в различных мероприятиях, узнать что-то новое и интересное для себя, а также проявить свои творческие способности и почувствовать себя не только носителем родного языка, но и частичкой всего мира.